
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Ο Καρδινάλιος Κρεσέντσιο Σέπε εξέφρασε την
αλληλεγγύη του προς την Ορθόδοξη Εκκλησία της
Ρωσίας λόγω αυξήσεως αντιχριστιανικών και
αντιεκκλησιαστικών τάσεων
Γράμμα υποστήριξης προς τον Αγιώτατο Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κύριλλο
επ΄αφορμής της αυξήσεως των αντιχριστιανικών και αντιεκκλησιαστικών τάσεων, εκδηλουμένων
ειδικά στις πράξεις βανδαλισμού κατά χριστιανικών συμβόλων και την προσβολή των πιστών,
απέστειλε το Νοέμβριο 2012 ο Ρωμαιοκαθολικός Αρχιεπίσκοπος Νεαπόλεως της Ιταλίας 
Καρδινάλιος Κρεσέντσιο Σέπε.

Ο Καρδινάλιος Σέπε επεσήμανε ότι το σύμβολο της Ρωσικής Εκκλησίας, η οποία έζησε μαρτύρια
κατά τη σύγχρονη εποχή, στην καρδιά του έμεινε το πεδίο βολής Μπούτοβο με τον Ναό του,
αφιερωμένο στους νεομάρτυρες, το οποίο επισκέθηκε προ λίγων ετών στα πλαίσια της
προσκυνηματικής του περιηγήσεως στη Ρωσία.

«Έχω πεποίθηση ότι η πολύτιμη αποστολή της Εκκλησίας σας στην κοινωνία, επιτελούμενη μέσω
ποιμαντικού έργου, της εγγύτητας στις ανάγκες και τις αναζητήσεις των ανθρώπων, στους οποίους
μαρτυρεί για την αγάπη του Θεού και την Ευαγγελική σωτηρία, αυτή η αποστολή είναι υπεράνω
όλων των εμποδίων, τα οποία τάχα εγείρονται, – αναφέρει στο Γράμμα του ο Αρχιεπίσκοπος. Και
συνεχίζει: «Αυτή η αποστολή και η τόσο σημαντική διακονία της Αγιώτητός Σας αποτελούν
γνώμονα για τον χριστιανικό κόσμο και την Ευρώπη».

Επίσης ο Καρδινάλιος Κρεσέντιο Σέπε εξέφρασε την ευγνωμοσύνη του προς τον Αγιώτατο
Πατριάρχη Κύριλλο για την συμμετοχή του στο ιστορικό γεγονός συνυπογραφής τον Αύγουστο ε.ε.
του Κοινού Μηνύματος προς τους λαούς Ρωσίας και Πολωνίας. «Αυτό το κείμενο αποτελεί ένα
πολύ σημαντικό σταθμό στην πορεία συμφιλίωσης μεταξύ των λαών Ρωσίας και Πολωνάις και θα
αποτελεί θεμέλιο μιας Ευρώπης, η οποία θα μπορέσει να ανταποκρίνεται επαξίως στην κλήση της
σε αυτό τον κόσμο», έκλεισε ο Ιεράρχης της Ρωμαιοκαθολικής Εκκλησίας.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/53306/
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